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Przewidywany porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie poprawek do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XIX-ej Sesji Rady.
4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
5. Interpelacje, zapytania,

6. Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2016-2023,
b) wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2016 rok,
c) zwolnienia od podatku od nieruchomości stadionów sportowych oraz boisk treningowych przy stadionach w ramach pomocy operacyjnej na 
infrastrukturę sportową,
d) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości opłaty,
e) określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,
f) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez 
właściciela nieruchomości,
g) uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia sposobu obliczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomościach, które 
w części stanowią nieruchomości zamieszkałe a w części nieruchomości niezamieszkałe,
h) zniesienia formy ochrony przyrody – pomnik przyrody,
i) przystąpienia Gminy Łęczna do realizacji projektu „Odnawialne źródła energii w Gminie Łęczna – budowa instalacji fotowoltaicznych” w 
ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014–2020, Oś priorytetowa 4 Energia przyjazna środowisku, 
Działanie 4.1 Wsparcie wykorzystania OZE, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego,
j) przystąpienia do opracowania „Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Łęczna na lata 2016-2026”.
7. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2015 dla gminy Łęczna.

8. Wolne wnioski.
9. Sprawy organizacyjne.
10. Zakończenie obrad.

Po stwierdzeniu quorum (obecnych 20 na 21 radnych) Przewodnicząca Rady przedstawiła przewidywany porządek obrad. Nie zgłoszono do 
niego żadnych uwag. Następnie radni jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej. 
W kolejnym punkcie  Burmistrz Łęcznej przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami (treść sprawozdania załączona poniżej). Przed 
przystąpieniem do dyskusji Przewodnicząca Rady poinformowała o udzielonych odpowiedziach na interpelacje radnych, a także o uwagach 
organu nadzoru do niektórych punktów uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów 
prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie Gminy Łęczna,podjętej na poprzedniej sesji . W odpowiedzi na pytania radnych 
dotyczących przedstawionego sprawozdania Burmistrz szerzej przedstawił informację między innymi dotyczącymi spotkania z 
przedstawicielami GDF SUEZ, spotkania w sprawie projektu WP3, spotkań w sprawie przyszłości Bogdanki i odcinkowego pomiaru prędkości na 
trasie ŁĘCZNA-BOGDANKA. Zastępca Burmistrza Pan Leszek Włodarski przedstawił informację o konferencji  "Samorząd w obliczu zmian 
ustawy o systemie oświaty", która odbyła się w Lublinie. 
Następnie przystąpiono do rozpatrywania projektów uchwał. Jednogłośnie przyjęto uchwały zmieniające uchwały w sprawie zmian w 
wieloletniej prognozie finansowej na lata 2016-2023 oraz w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2016 rok (20 radnych 
za). W związku z pojawiającymi się wątpliwościami części radnych projekt uchwały w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości 
stadionów sportowych oraz boisk treningowych przy stadionach w ramach pomocy operacyjnej na infrastrukturę sportową przedstawił 
Burmistrz Łęcznej. Zwrócił uwagę, że w związku ze zmianą przepisów podatkowych od nowego roku radykalnie wzrosłyby obciążenia 
podatkowe stowarzyszenia Górnik Łęczna, które nie byłyby dla klubu możliwe do udźwignięcia. Przedstawiony projekt uchwały będzie pomocą 
dla stowarzyszenia i tak ważnego dla naszego miasta klubu. Prezes Klubu Pan Krzysztof Kwiatkowski poinformował o zakresie działania 
Stowarzyszenia GKS "Górnik" Łęczna. W głosowaniu za podjęciem uchwały opowiedziało 20 radnych, jeden radny wstrzymał się od głosu. 
Projekty uchwał dotyczące funkcjonowania systemu zbiórki odpadów komunalnych zostały przedstawione w związku z koniecznością 
dostosowania obowiązujących uchwał do obecnie obowiązujących przepisów. Dotychczas obowiązujące zasady funkcjonowania systemu (w 
tym wysokość opłat) zostały utrzymane. Jednogłośnie (20 radnych za) przyjęte zostały uchwały w sprawie:

wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości opłaty; określenia terminu, 
częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;
zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej 
przez właściciela nieruchomości;



uchylająca uchwałę w sprawie ustalenia sposobu obliczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomościach, 
które w części stanowią nieruchomości zamieszkałe a w części nieruchomości niezamieszkałe.

Następnie rozpatrzono projekty uchwał w sprawie:

zniesienia formy ochrony przyrody – pomnik przyrody  - dotyczy drzewa w Parku Podzamcze,
przystąpienia Gminy Łęczna do realizacji projektu „Odnawialne źródła energii w Gminie Łęczna – budowa instalacji fotowoltaicznych” w 
ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014–2020, Oś priorytetowa 4 Energia przyjazna 
środowisku, Działanie 4.1 Wsparcie wykorzystania OZE, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 
Regionalnego,
przystąpienia do opracowania „Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Łęczna na lata 2016-2026”.

Uchwały zostały podjęte jednogłośnie (20 głosów za).
W kolejnym punkcie omówiono przedstawioną " Ocenę zasobów pomocy społecznej za rok 2015 dla gminy Łęczna". Pytania radnych dotyczyły 
zawartych w ocenie wniosków dotyczących braku na terenie gminy zakładu opiekuńczo-leczniczego, a także potrzeby dostępu do psychologa. 
Wolne wnioski i sprawy organizacyjne zakończyły XX-tą Sesję Rady Miejskiej.
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